
Câmara Municipal deLavrinhas
Estado de São Paulo

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO
DIA 02 DE MAIO DE 2024.

Às 19h40m de 02 (dois) dias do mês de maio de 2024, realizou-se na Sede da Câmara

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado, 82

(oitenta e dois), centro, sob a Presidência do Vereador Ivaldo Moisés da Silva, a

Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura.

O Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a

- chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Carlos Ribeiro,

Ê | $ «Danilo Dênis Paulino de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva,
Li)

ê ig osé João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara Pereira de Lima, Paulo Sérgio
F:
Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu

S5o início aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário em exercício que procedesse com a leitura da Ata da Sexta Sessão

rdinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Posteriormente, colocou em

otação e foi aprovada a leitura somente das ementas das proposições. Pela ordem o

r Paulo Sérgio Ribeiro solicitou que aMoção nº 06/2024 fosse lido na íntegra,

ndo aprovado por unanimidade. Pela ordem o Vereador Ivaldo Moisés da Silva

olicitou que a Moção nº 07/2024 fosse lido na íntegra, sendo aprovado por

unanimidade. Pela ordem o Vereador Reinaldo Paulo Pereira solicitou que o Projeto de

Lei nº 11/2024 fosse lido na íntegra, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida,

determinou ao Primeiro Secretário em exercício que procedesse com a leitura das

Ementas das Matérias constantes no Expediente.

PROJETO DE LEI Nº 11/2024: “DECLARA O “PAGODE DA PENHA”, ATO
FESTIVO REALIZADO ANUALMENTE NO BAIRRO PINHEIROS, COMO
PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”.
VEREADORES: IVALDO MOISÉS DA SILVA E REINALDO PAULO PEREIRA.

MOÇÃO Nº 06/2024: “VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO
ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOÃO GABRIEL DOS SANTOS DINIZ, PELO
EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO NO DESEMPENHO DE SUAS
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FUNÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO”. VEREADOR:
PAULO SERGIO RIBEIRO.

MOÇÃO Nº 07/2024: “MOÇÃO APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM
COMEMORAÇÃO AOS QUARENTA E QUATRO ANOS DE HISTÓRIA DO
BALNEÁRIO “RANCHO DO ZÉ JOÃO”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA
SILVA.

INDICAÇÃO 48/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR
RESPONSÁVEL, DISPONIBILIZAR AULAS DE HIDROGINÁSTICA NA
PISCINA MUNICIPAL”. VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA.

INDICAÇÃO 49/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR
RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A REGULARIZAÇÃO NECESSÁRIA PARA
QUE AVIA PÚBLICA DENOMINADA “ANTONIO PERRONT”, NO CENTRODE
LAVRINHAS, SE TORNE UMA RUA”. VEREADOR: ANTONIO CARLOS
RIBEIRO.

INDICAÇÃO 50/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR
RESPONSÁVEL, PAVIMENTAR COM PISO INTERTRAVADO A ESTRADA
CAMILO PEREIRA”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

INDICAÇÃO 51/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR
RESPONSÁVEL, CRIAR UM CRONOGRAMA/CALENDÁRIO DE LIMPEZA E
RETIRADA DE ENTULHO PARA TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO”.
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

INDICAÇÃO 52/2024: ““SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR
RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A AFIXAÇÃO DE PLACAS “PROÍBIDO
JOGAR LIXO” NOS LOCAIS DE MAIOR INCIDÊNCIA NO MUNICÍPIO”
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores

Vereadores. Tomou a Palavra o Vereador Reinaldo Paulo Pereira. Cumprimentou

o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais

e o público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas Vereadores pelas

matérias constantes no Expediente. Explanou sobre a importância da colaboração da

população no que diz respeito ao descarte do lixo no local adequado, bem como, atenção
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aos dias da coleta de lixo nos bairros. Seguidamente solicitou ao Executivo Municipal

a realização de manutenção da Estrada Municipal Benedito Teodoro Da Fonseca.

Posteriormente explanou sobre a Moção nº 07/024. Encerrou sua fala dando boa noite

a todos. Tomou a Palavra o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro. Cumprimentou o

Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais

e o público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas Vereadores pelas

matérias constantes no Expediente. Seguidamente parabenizou o Executivo Municipal

pela realização da manutenção da Estrada Vicinal Giusephina Biondi, pois a mesma

encontrava-se em péssimas condições, colocando em risco a vida de todos que por ali

trafegam. Encerrou sua fala dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador

Danilo Denis Paulino de Campos. Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores,

funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente. Iniciou sua

fala parabenizando os colegas Vereadores pelas matérias constantes no Expediente.

Seguidamente explanou o seu ponto de vista em relação a Moção nº 06/2024. Encerrou

sua fala dando boa noite a todos. O Presidente solicitou que a Vice-Presidente

ocupasse a Presidência para que pudesse fazer uso da palavra. Tomou a Palavra o

Vereador e Presidente. Ivaldo Moisés da Silva. Cumprimentou o Presidente em

exercício, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e

o público presente, especialmente, o grande amigo Soares. Iniciou sua fala explanando

seu ponto de vista em relação a fala do Vereador que o antecedeu. Em seguida externou

sua preocupação em relação ao aumento dos casos de dengue e na oportunidade pediu

a colaboração não só do Executivo Municipal, mas de toda a população em relação a

limpeza do Município. Seguidamente explanou sobre as obras que estão sendo

realizadas no Município de Lavrinhas, parabenizando o Vice-PrefeitoMarcos Vinicius

pelo empenho e comprometimento, por sempre estar em busca de recursos para o

desenvolvimento do Município de Lavrinhas. Posteriormente solicitou ao Executivo

Municipal atenção ao pedido de possibilidade de iniciar o calçamento da Estrada Camilo
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Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a

leitura da Ordem do Dia.

PROJETO DE LEI Nº 10/2024: EMENTA: “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO
“TANEIRO BRANCO” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”.
VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum
para Aprovação: Maioria Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a
Favor: 068.

MOÇÃO Nº 06/2024 -EMENTA: “VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOÃO GABRIEL DOS SANTOS DINIZ, PELO
EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO NO DESEMPENHO DE SUAS

- FUNÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO”. VEREADOR:
PAULO SÉRGIO RIBEIRO. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para
Aprovação: Maioria Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 07.
Votos Contra: Ol.

MOÇÃO Nº 07/2024 -EMENTA: “MOÇÃO APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES
EM COMEMORAÇÃO AOS QUARENTA E QUATRO ANOS DE HISTÓRIA DO
BALNEÁRIO “RANCHO DO ZÉ JOÃO”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA
SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria
Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 068.

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados para

os trabalhos pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 22/05/2024.

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, às 21h00min, encerrou a

presente Sessão. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino.

Lavrinhas, 02 (dois) de " de 2024.
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